dKoHOMMYeckoe 060CHOBaHME pacyeTa CTOMMOCTU AONO/IHUTENIbHOM NAATHOM YCAYTU
OU3KYIbTYPHO-CMNOPTUBHOM HanpaBaeHHOCTU «[MayapandTUHr» B

MBY A0 UOO «Mepugman» r.o. Camapa

NcxoaHble AaHHble:

Konnuectso 3aHATMI B mecal,;: 8 (84.)
MpoAONKNUTENBHOCTb OAHOMO 3aHATMA: 1 aKageMnyecKuii Yac
Konuuectso yenosek: 10 (1 rpynna)
Mepuop oKasaHuA ycnyru: 8 mecsaues
Mnowaapb 3paHma: 957,3 m?
Mnowaab nomelleHunsa: 65,3 m?

1. PacueTt 3aTpaT Ha onnaTy TpyAa nepcoHana «MayspampTmHry

JOoMKHOCTHOM OKNad B MecAL, BKAOYana HauMC/IEHUA Ha BbiNAaTbl NO onnaTte Tpyaa: 10663,38
(8190*30,2%=2473,38)

MecauyHbl poHA, paboyero Bpemenn ( B Yacax) — 18*4=72uy,
Hopma BpemeHM Ha oKasaHue naaTHoM ycayru (4ac.) - 1 u.
Hanonnaemoctb rpynnbl 10 yen. (1 rpynna)

Wtoro: 10663,38/72/10=14,81 py6. — ctrommocTb 3a 1 pebeHKa 3a 1 uac

2. 3aTpaTbl Ha NpMobpeTeHne MaTepurasibHbIX 3aNacoB HEMOCPEACTBEHHO
noTpebasembix B NpoLEecce OKasaHMA NAaTHOW YCAyru.
Pacuet 3aTpaT Ha maTepuasibHble 3anachl

3aTpaTbl Ha MaTepuanbHble 3anacbl Ha ogHoro pebeHka: 73,19

Cunosble TpeHaXkepbl, WTaHrK, : 158000,00 (ctoumocTb) / 36 mec. (CPOK N0NE3HOro UCMONb30BaHUA) =
4388,89 pyb.pacxoapl B mecsal,

3aTpaTbl Ha 1 3aHATME Ha 1 pebeHkKa:
4388,89/8 = 548,61 - 3aTpatbl Ha 1 3aHATME
548,61/10 uen. = 54,86 — 3aTpatbl Ha 1 3aHATUe Ha 1 yenoBseka

3. O6bem HaKnagHbIX 3aTpar.



Pacuet HaknagHbIX 3aTpat
3aTpaTbl 06LWEexo3aMCcTBEHHOro Ha3HayeHnsa — 24,89 py6.
1. Onnata Tpyaa AYI (aupeKTop, 3am. AMPEKTOPa BOoCNUTaTeIbHOM YacTu, byxrantep) — 24,89 pyb.
14% oT poHAaa onnaTbl TPyAa OCHOBHOIO NepcoHana (nea,)
148,10*14%=20,73 pyb.
2. OnnaTta Tpyaa yboplimnKa cnyxebHbix nomeweHnn — 4,16 pyb.
6649,31py6.(5107*30,2%)/40/4=41,56 pyb.
41,56/104en.=4,16 pyb.
17,15+4,16=21,31 py6 - onnata Tpyaa npo4mx

3. 3aTpaTbl MO KOMMYHaAbHbIM ycayram — 1,69 py6.
3n/3Heprus: 0,06

FopoBoe noTpebneHne anekTposaHeprum -2596 KBeT./vac (3a 2018r.)

2596/247 pab. aHen B rogy=10,51 KBT./4 (B AeHb)/12 yacoB=1,0 KBT/Y (3aTpPaTbl Ha 3NEKTPOIHEPIUIO B
yac paboTbl Ha Bce 3aaHue)

1,0 kBT/4/957,3 KB.M.*65,3 KB.M=0,07 KBT.4ac *7,95 py6=0,56 pyb6.

0,56py6.*14.=0,56/104en=0,06 py6. Ha 1 pebeHKa 1 yac

BoaocHabxkeHue: 1,08
1 pebeHok*0,007Mm? (cpeaHAA HOPMa pacxona BoAbl B AeHb Ha 1 pebeHKa-71.)
0,007m3/12=0,00058Mm.Ky6*14.=0,0012*27,74 py6.=0,016*14en=0,016 py6.(yueHuK)
BogootseaeHue:( 0,00058ky6.m+0,1959) *26,41 py6.=5,19 py6./104.=0,52
Hopma pacxoaa Bogbl Ha 1m? naowaam nona -3..
65,3*3=195,9
Ha mbiTbe nonos 195,91./1000=0,1959m3*27,74py6.=5,43py6/104en.=0,54 pyb.
0,016+0,52+0,54=1,08 py6.
OtonneHune: 0,55
244,96 M'kan./8 mec.(nepuop otonneHuns)=30,62 Mkan B mecal, Bce 34aHne

30,62/957,3*65,3=1,96 'kKan (KabuHer)



1,96/30 aHeli/244*1=0,0027 M'Kan. B yac.*2012,15py6=5,48 py6./10 4en.=0,55 py6.
WUToro Ha Kom. ycnyry Ha 1 yyeHuKa cocTaBnaeT
0,10+1,08+0,55=1,64
4. MaTepunanbHble 3aTpaThl
Motouwme cpeactsa Ans yoopKM NomMeLLeHUs:
CrommocTb — 650,00py6.
Cpok ncnonb3osaHua — 8 mec.
650/8=81,25 pyb — pacxoapl B mecsl,
81,25/8=10,15 py6.(8 mec.)/10=1,02py6.
24,89+1,69+1,02=27,60 py6.
AmopTtu3auua 3gaHuA u obopyaoBaHuAa
AmopTusauma 3gaHma : 633,63 B mecay,
633,63*k1,4=887,08/124./80 yen./4yac=0,92*14=0,92 py6.
AmopTtumsaums ¢ 1 yen. 3a 1 yac= 0,92 py6.

27,59+0,92=28,51 py6.



PacuyeT cToMMOCTU OAHOro 3aHATUA Ha 1 YenoBeKa:

PacuyeT ueHbl Ha OKa3aHWe NNAaTHOW YCAyru

1 HanmeHoBaHue cTaTei 3aTpar Cymma (py6.)

2 MpAmble 3aTpaTbl HA oNAaTy TPyAa OCHOBHOrMO 14,81
nepcoHana

3 Mpamble 3aTpaTbhl HA MaTepuaabHble 3anacbl 54,86

4 CymMmMma HaumcneHua amopTmnsaumm obopyaoBaHus, -

NCMNO/Ib3YeMOro npu oKasaHWn NAaTHOMN ycayru
(npAmble 3aTpaThbl)

5 HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE HA NAATHYIO YCAYry 28,51
6 Utoro 3aTpar 98,18
LeHa Ha nnaTHyto ycayry 100,00

100 py6. * 10 uen. * 8 3aHATHIY B mecay, = 8000,00 pyb6. B mecay,

+
CmeTa

AOXOA0B Ha A0NONHUTENbHble 06pa3oBaTe/ibHble YCAyrun GU3KYAbTYPHO-
CNOPTUBHOI HanpaBaeHHOCTU «May3pAupTUHIY

KonunyectBo geten 10 yenosek
KonunyecTtBo 3aHATUM 8 B mecsay,
MNepnopn oKkaszaHuA 8 mecaues
CTOMMOCTb OIHOTO 3aHATUA 100 pybnen

UToro no cmerte: 64000,00 pyb6.



